



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
" Ο.Α.Σ.Π."**

Αθήνα, 10/2/2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Ο.Α.Σ.Π. στο πλαίσιο ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης των τουριστών-επισκεπτών της χώρας μας, εξέδωσε φυλλάδιο με μέτρα προστασίας σε περίπτωση σεισμού, http://www.oasp.gr/images/stories/oasp/downloaddata/tourist_guide.pdf. Η αγγλική έκδοση του τετράπτυχου αναμένεται εντός των προσεχών ημερών, ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία μετάφρασής του στην γαλλική, γερμανική, ιταλική, ισπανική και ρωσική γλώσσα. Το φυλλάδιο θα προωθηθεί σε συνεργασία με το Ξενοδοχειακό Επιμελητήριο σε τουριστικά καταλύματα της χώρας, ενώ έχουν ήδη πραγματοποιηθεί ενημερωτικές ομιλίες σε ξενοδοχειακές μονάδες, ώστε να ενημερωθεί το προσωπικό για τις ενδεδειγμένες ενέργειες σε περίπτωση σεισμού, πρόγραμμα το οποίο αναμένεται να κλιμακωθεί τους επόμενους μήνες και ενόψει της καλοκαιρινής περιόδου.

Επίσης, τον μήνα Ιανουάριο, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος του ΟΑΣΠ, πραγματοποιήθηκε ημερίδα σε θέματα Αντισεισμικής Προστασίας για παιδιά και ενήλικες με κινητικά και νοητικά προβλήματα στο Άργος Ορεστικό Καστοριάς, σε συνεργασία με τους νοσηλευτές και τους εκπαιδευτικούς του Κέντρου Αποθεραπείας – Αποκατάστασης και Κοινωνικής Υποστήριξης ΑμεΑ. Ενημερωτική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε μαθητές και εκπαιδευτικούς της Εσπερινής Επαγγελματικής Σχολής «Βοηθών Νοσηλευτών» του Τζανείου Νοσοκομείου, στις μαθητικές κοινότητες του 1^{ου} Επαγγελματικού Λυκείου Υμηττού, του Ευπαλινείου Επαγγελματικού Λυκείου Αλίμου, του Δημοτικού του Αρσακείου Ψυχικού, καθώς και σε βρεφονηπιακό σταθμό στα Μελίσσια Αττικής. Παράλληλα, κλιμάκιο του Ο.Α.Σ.Π., στο πλαίσιο της συνεργασίας του με τις Διευθύνσεις Πολιτικής Προστασίας, μετέβη στην Τρίπολη, έδρα της Περιφέρειας Πελοποννήσου, καθώς και στη Περιφερειακή Ενότητα Μεσσηνίας, στη Καλαμάτα, για την επικαιροποίηση των Σχεδίων Ξενοκράτη. Ενημερωτικές ομιλίες πραγματοποιήθηκαν επίσης, τόσο στη σχολή ΠΣΕΑ στην Αθήνα, σε ένστολους ανώτερους και ανώτατους αξιωματικούς της Αστυνομίας και των Ενόπλων Δυνάμεων, όσο και στον Πειραιά, στην Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών.